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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2021. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
Aos vinte dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e um, 

nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a VIGÉSIMA 
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a vereadora Sandra 
Maria de Souza, para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa 
que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 
13 de setembro de 2021, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. 
Continuando a Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 380/2021, de 09 de setembro de 2021, de 
autoria do Prefeito Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 045/2021, 
datado de 09 de setembro de 2021, Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 
operação de crédito com a Agencia de Fomento do Paraná S.A: A COMISSÃO DE JUSTIÇA, 
FINANÇAS E DESENVOLVIMENTO URBANO PARA OPINAR;  Ofício nº 378/2021, de 09 de 
setembro de 2021, de autoria do Prefeito Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando resposta à 
Indicação nº 035/2021: EXPEÇA-SE CÓPIA AO VEREADOR PROPONENTE; Requerimento de 
autoria do senhor Ken Iti Nakano, datado de 17 de setembro de 2021, solicitando a 
possibilidade de nominação da  Estrada Municipal localizada no Distrito do Pau d´alho do 
Sul, e sugerindo o nome da senhora Nair Gonçalves da Silva (Dona Nica): AO 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Indicação nº 071/2021, de 17 de 
setembro de 2021, de autoria do vereador Alessandro Cezar Torquato, solicitando aquisição 
de área de terras para expansão do Cemitério Municipal e providencias quanto a segurança no 
local; Indicação nº 072/2021, de 17 de setembro de 2021, de autoria do vereador Alessandro 
Cezar Torquato, solicitando que sejam realizadas melhorias necessárias no fundo das casas, 
de propriedade do município, existentes na Rua Paraiso: OFICIE-SE. Terminado os despachos, 
por questão de ordem a vereadora Sandra Maria de Souza, após fazer suas considerações, 
solicitou que o Projeto de Lei sob nº 045/2021, fosse inserido na presente ordem do dia e 
votado em primeira discussão e votação, tendo em vista a urgência na aprovação da matérias; 
A Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores para discussão do pedido 
da vereadora Sandra, dela fez uso o vereador Rafael Greca, após saudar a todos, disse ser 
favorável ao solicitado pela vereadora  e argumentou a urgência do projeto,  tendo em vista 
que o mesmo deverá ser aprovado na maior brevidade possível,  para que o executivo não 
perca o prazo para apresentação de projetos junto ao governo, tanto federal, quanto estadual, 
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devido à proximidade do período de campanha eleitoral. Ninguém mais desejando usar da 
palavra, foi aprovado por unanimidade de votos o pedido da vereadora Sandra Maria, 
passando em seguida ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente procedeu a leitura 
da matéria constante: Parecer das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas e Desenvolvimento Urbano, Obras, Viação e Transporte, opinando 
favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 045/2021, datado de 09 de setembro de 
2021, Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito com a 
Agencia de Fomento do Paraná S.A. Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão, 
não havendo manifestação, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em 
primeira  discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período final das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores, foram gravados em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 


